

时隔3年,南航郑州至吉隆坡航班 迎来首个出境团

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张倩 通讯员 谢鹏 文/图)昨日6时30分,由38名旅客组成的马来西亚出境团在郑州新郑国际机场T2航站楼中国南方航空值机柜台,统一办理乘机业务。这些旅客会乘坐南航CZ6059航班由郑州前往马来西亚吉隆坡,这是时隔3年,南航在郑州迎来的首个出境团。

为保障团队顺利出行,南航河南公司地面工作人

员提前与团队领队充分沟通,提前为旅客预留座位,开放团队专属值机柜台,协助旅客填写海关健康申报等,提升旅客出行效率。

随着近期试点恢复全国出境团队旅游以及全面恢复中国内地居民与香港、澳门团队旅游经营活动等政策的密集释放,出境、往来旅游团队旅客数量明显增长。从目前销售情况看,2月和3月份南航郑州—吉隆坡和郑州—新加坡航线

还将迎来多个旅游团队。

对近期计划跟团出境旅游的旅客,南航建议可提前做好护照与签证等入境目的国所需的证件,确保证件在有效期内。同时,提前了解所乘坐航班的托运与携带行李额度以及有关国际公约和出境游目的地国家(地区)的入境法规等,打包时选择具有明显标识的行李箱,并避免携带违禁、危险品等物品,以免影响出行。



郑州国投集团郑州粮食集团 揭牌成立 何雄出席并揭牌

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王际宾 翟宝宽)2月9日,新组建的市管企业郑州国有资本投资运营集团有限公司、郑州粮食集团有限公司揭牌暨项目签约仪式在中原龙子湖学术交流中心举行,市长何雄出席并为两家企业揭牌。

郑州国有资本投资运营集团由8家本土企业重组形成,涵盖交通运输、现代

物流、智慧安保、装备制造、商业贸易、职业教育、物业管理、盐业销售、资产拍卖等九大业务板块,承担盘活、经营、管理存量国有资产,加大创新产业投资,促进国有资本合理流动和保值增值等重要职责。郑州粮食集团由6家粮食企业整合形成,主要负责市级政策性粮食收储工作,配合国家最低收购价粮、临储粮等政

策性粮食收储工作,承担粮食应急保供等任务。

组建郑州国有资本投资运营集团有限公司和郑州粮食集团有限公司,是郑州市全面深化国资监管体制改革、加快国有经济布局优化和结构调整的重要内容,也是做优做强国有资本、全面提升国资国企竞争力、创新力、控制力、影响力、抗风险能力的关键举

措。两家企业将对标国内外一流企业,加快转变发展方式,转换运营机制,探索建立现代化国有企业经营发展新模式,为郑州国家中心城市现代化建设贡献国企力量、提供有力支撑。

仪式上,两家企业分别与金融机构、战略合作伙伴进行签约。

史占勇、陈宏伟、樊福太出席。

安全生产风险隐患 双重预防要点公布

重点行业领域达标率
要达100%

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王战龙)为进一步提升全省安全生产风险隐患双重预防工作水平,着力解决双重预防体系覆盖不够、建用脱节等问题,全面提升各级各部门各单位防范化解安全风险能力水平,促进全省安全生产形势持续稳定好转,近日,河南省安全生产委员会办公室印发通知,明确2023年安全生产风险隐患双重预防工作要点。

通知指出,鼓励工伤保险、安责险将保险费率与企业双重预防运行质量挂钩,发挥保险浮动费率的促进作用。探索将双重预防工作与企业安全诚信挂钩,开展差异性执法,在安全生产评先奖励等方面给予优先。

通知要求,今年以内,矿山、危险化学品、建筑施工等重点行业领域规上企(事)业单位,城镇燃气、电力、水利等重点行业领域双重预防体系建设“五有”标准达标率要达到100%;新能源汽车、电化学储能电站等新兴行业领域生产经营单位要实现双重预防体系建设全面覆盖;小微企业普遍落实“一题一卡”“一企一档一码”。同时推动化工园区、安全生产培训机构、评价机构等单位双重预防体系建设达标。

此外,通知还就加快信息平台联网和严格双重预防执法提出具体要求。

市委政法委领导班子 召开年度民主生活会

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王治)昨日,市委政法委领导班子召开2022年度民主生活会,市委副书记、政法委书记吕挺琳主持会议并作总结讲话。市直第七督导组到会指导。

市委政法委领导班子高度重视这次民主生活会,会前深入学习领会党的二十大精神,紧紧围绕“六个带头”,认真撰写对照检查材料和个人发言提纲,为开好民主生活会做了充分准备。会上,市委政法委领导

班子成员逐一发言,开展批评与自我批评。

在听取大家发言后,吕挺琳表示,本次民主生活会聚焦主题,按照“三个摆进去”要求,深入查摆问题,深刻剖析根源,明确了今后努力方向和整改措施,达到了统一思想、增进团结、相互监督、共同提高的效果。

吕挺琳要求,要带头筑牢政治忠诚,全面学习、全面把握、全面贯彻党的二十大精神,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,不断

提高“政治三力”,夯实政治忠诚的思想根基。要带头推进政法工作现代化,坚持党对政法工作的绝对领导,持续深化政法改革,加快推进政法队伍专业化建设,更好维护政治安全和社会稳定。要带头提升能力素质,不断完善自身建设,学懂政策法规、学精业务知识、补齐能力短板,切实增强推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。要带头发

扬斗争精神,持续提高应对复杂情况、驾驭复杂局势的能力,真正做到在机遇面前主动出击不犹豫不观望,在困难面前迎难而上不推诿不逃避,在风险面前积极应对不畏缩不躲闪。要带头改进纪律作风,持续巩固深化政法队伍教育整顿成果,严肃政治生活,深化纠治“四风”,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,共同营造持久风清气正的政治生态。